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Some highlights of the most recent alumni surveys include: =

The vast majority (95%) are Type of Organization Where Alumni are Employed
satisfactorily employed.

Over three-fourths (80%) are Health Agency ~ Self Employed ‘ .
continuing or plan to continue their | Hig et et
education. Temporary Service Government

Most (88%) of the respondents B Bnnliatiis
employed full-time, work in the Indsisy
state of Louisiana, with the majority
being employed in the area of their .

K-12 Education Professional Firm

Southeastern major or a related area.

The average income of alumni exceeds
the average income of Louisiana Non-Profit Organization Business

residents. Military





